# 温家宝: 经济困难可能会持续一段时间

下半年要适当加大政策预调微调力度

据新华社电 7月13日至15日,中共 中央政治局常委、国务院总理温家宝到四 川省成都市就当前经济形势进行调研,并 在成都主持召开河南、湖南、广西、四川、陕 西五省区经济形势座谈会。

温家宝指出,目前,我国经济增速仍在 年初确定的预期目标区间内,稳增长政策 措施正在见到成效,经济运行总体呈现缓 中趋稳态势。但是,也要清醒地看到,当前 经济还没有形成稳定回升态势,经济困难 可能还会持续一段时间。我们要坚定做好 经济工作的信心和决心,充分估计形势的 复杂性、严峻性,沉着应对,扎实工作,确保 实现今年经济社会发展目标。

温家宝说,做好下半年经济工作,要适。合起来,与促进民间投资结合起来。 当加大政策预调微调力度,切实提高政策的 针对性、前瞻性和有效性。要把稳定投资与 实施中长期发展规划结合起来,与积极稳妥 推进城镇化和农业现代化结合起来,与保障 和改善民生结合起来,与结构调整、技术改 造、产业升级结合起来,与开拓新兴市场结

□最特别的婚礼

温家宝强调,要深化改革开放,增强经 济发展的动力与活力。今年的改革任务相 当繁重,我们对一些重点领域和关键环节 作出了部署,各地区各部门都要以更大的 决心和勇气加以推进,坚决破除阻碍科学 发展的体制机制障碍。

### K 看点

#### 美代表团仍穿"中国造"制服 参加伦敦奥运会

近日,美国伦敦奥运代表团官方制服 引发风波,不仅是那让美国人觉得很奇怪 的贝雷帽,而是因制服是 Made in 一"中国制造"。美国奥委会7月 13日发布声明称"改不了,太晚了",服装 赞助商拉尔夫·劳伦表示2014年冬奥会美 国队的制服将在美国国内生产。 何玉兰

#### 广州试行"垃圾袋实名制" 网友担心隐私泄露

目前,中国各大城市都面临"垃圾围 城"之困。近日,广州宣布试行"垃圾袋实 名制"。从国内外的经验来看,这本是解 决"垃圾围城"的一剂良方,但具体实施的 细节引发了一些网友的争论,在近日掀起 了一场舆论风暴。而根据近日媒体的报 道及网络反应,网友及市民对"垃圾袋实 名制"的质疑,主要来自垃圾袋实名制会 不会泄露个人隐私等。

#### 载百人汽车失控掉入水渠 至少34人死亡

尼泊尔西部纳瓦尔帕拉西县7月15日 下午发生一起严重车祸,一辆载有100多 名乘客的长途客车行驶途中失控坠入水 渠,造成至少34人死亡,多人受伤,另有一 些人失踪。当地警方初步分析认为,这起 车祸是司机醉酒驾车所致。

#### 三周前在争议岛屿附近扣下 俄罗斯移交两名日本渔民

俄罗斯7月14日向日本移交上月底在 争议岛屿国后岛附近扣留的两名日本渔 民。6月26日,俄罗斯国境警备队在北方 四岛(俄称南千岛群岛)国后岛附近海域扣 留一艘载有两名日本公民的船只。

### W 万象

#### 湖南3岁半袖珍女孩仅5斤重



7月13日,湖南省儿童医院收治了 位特殊的病人,她叫小小,今年三岁半,身 高却只有54厘米,体重约5斤。小小是湖 南怀化人,因为肺炎随奶奶来到儿童医院 接受治疗。小小的母亲刘兴莲说,小小出 生时体重仅为1.05公斤,身高33厘米,长了 三年多,才到了现在这个样子,而正常情况 下,3岁多女孩应该身高100厘米左右,体 重30斤左右。图为隔壁病房跟小小同岁 的一名小女孩将小小抱在怀里。

#### 储户存款被伪造银行卡盗取 银行被判全额赔偿

浙江温岭市男子陈辉在当地银行办理 了一本活期储蓄存折,2012年初,其存折内 的存款被盗窃者利用伪造银行卡盗取近万 元。陈辉就存款被盗取与银行交涉,但对方 拒绝承担任何责任,陈辉遂起诉了该行。近 日,温岭市法院判令银行全额赔偿。王俊禄

#### 四名男子疑雨中踢球被雷击 一死三晕厥

7月14日下午5点不到,上海浦东高 行中学内发生意外:多名在学校操场上踢 球的男子疑是遭到了雷击,其中一人不幸 死亡,其余三人晕厥。据介绍,事发时正 值瓢泼大雨,电闪雷鸣。20多人分成四队 在高行中学操场上踢足球。突然,他们中 的4名男子倒地不省人事,其中有三人出 现了30秒到2分钟不同程度的短暂昏迷 晕厥,而另一人死亡。目前事件的确切原

## S 社会

#### 有人看有人拍却无人相助 印少女当街遭30多名男子猥亵



7月9日晚,印度东北部举世知名红 茶产区阿萨姆省,第1大城古瓦哈蒂发生 30余名男子当街猥亵1名女子30分钟却 无人搭救的霸凌事件,周围的人有人在 看,有人在拍,却无一人前来帮助。尽管 事发多天,施暴30余人中,目前仅11人身 份被指认,其中4人遭逮捕。辖区警长周 达理13日在媒体镜头前表示,几天内就会 逮捕其他恶霸。报道说,事发现场距最近 的警察局和市政厅分别仅1公里,警方却 花了30分钟才抵达现场。

#### 美罕见双头猫 仅活两天死亡 本来可能是一对双生儿



美国一只罕见的双头猫7月12日被 发现与同伴遭遗弃在垃圾堆中,可惜活不 过两天,在带往兽医处治疗前已离世。兽 医表示,这只双头猫本来可能是一对双生 儿,但没完全分开,此类猫一般难存活。 这只黑色猫咪叫"双子座",身体只有手掌 大,有2个头、4只眼、2只耳朵及24个脚 趾,2条气管连接同一喉咙,所以喝奶速度 很慢,要花好几小时喂奶,不过主人仍赞 不绝口,指它可爱又漂亮。

### 全球最贵单卧室公寓现身东京 标价18亿日元

据英国媒体7月13日报道,全球最贵 的单卧室公寓在东京待售,标价是18亿日 元(约合1.45亿人民币)。这套顶层豪华 公寓坐落于东京都港区南麻布,占地约 411.6平方米。据地产公司职员介绍,公寓 的主人是一名已婚的成功商人,他花了18 个月时间把原先的四居室翻新为现在的 单卧室公寓。墙壁、地板和门上用的是意 大利进口石材和木材,绝大多数家具由意 大利高端制造商专门设计。

## 打破吉尼斯纪录

小狗婚礼耗费25万美元



近日在美国纽约的朱美拉•埃塞克斯 酒店举办了一场奢华婚礼,花费高达25万 美元。而有趣的是,新人并不是某位幸福 的女士和风度翩翩的绅士,而是两只可爱 的宠物狗。这场婚礼打破了吉尼斯世界 纪录,获得全世界最昂贵宠物婚礼的殊 荣。本月12日晚,两只幸福的小狗喜结连 理。婚礼当天两只小狗身穿专门定制的 服装,光是新娘芭比的结婚礼服就价值 6000美元,而新郎希伊的燕尾服也非常华 丽。除了昂贵的礼服外,婚礼场地的布置 也尽显奢华,仅酒店租用费就高达5.6万 美元。此外,还有29万美元的鲜花点缀 全场,15万美元的交响乐队伴奏,甚至给 宾客准备的自助餐也要每份5000美元。

#### □最顽强的男子 被困荒芜酷热沙漠三周 吃青蛙掘树根保命



美国科罗拉多州28岁青年拉费弗到 犹他州远足期间,因部分行李被偷,在钱 和食物耗尽的情况下,独困荒芜酷热的埃 斯卡兰蒂沙漠,靠吃树根和青蛙维生,3周 后,警方直升机发现拉费弗,他当时十分 虚弱,已无法行走,只坐在河岸无力地挥 手。他告诉救援人员,他的狗走失了,食 物吃光了,只剩下衣物和鞋,唯有掘树根 及在河里捉青蛙吃。拯救人员估计他走 了80公里,越过300英尺深峡谷及犹他州 最荒芜的地带,而他在河边停留,使他有 机会生存及被警方发现。拯救队机师奥 德菲尔德指出,拉费弗能生还十分幸运, 认为可能是其心理状况使他能从不同角 度看待事物。 星报综合

### 颈,腰间盘突出 专药专治 有奇方

任医师,自幼酷爱中医,一生淡泪名利, 专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需用他研制的"仙草活骨膏"贴敷几次,不管病情有多重,大都能立竿见影,原来看着进来的,自己能下床行走,实现一方式就能进去,四月太天雪吃能开东,四月太天雪吃 記憶3, 四級取下が17年,一月左右級 能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃 药打针,做手术。

先生患腰4--5椎间盘突出(膨出 L5-S1椎管狭窄,骨质增生,腰疼,坐骨神经 疼、左腿麻胀无力坐立行走不能持久,后来 发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起,七年内四处求治,牵引按摩吃药打针 什么办法都试了,就是不见好转,不得已做了手术,仍无济于事,最后连床都下不来 朋友来看他,介绍说"仙草活骨膏"这个 药不错,就买了十盒没想到用药次日麻木之处就有痛感,2个疗程的药没用完已能走 五六里路,坐立走躺灵活自如,老毛病至今 也没有患,让我重新找回了生活的欢乐

据《黄帝内经》记载:暑天人体阳气充 足、气血旺盛、体内经络完全打开、贴敷治骨病,少花钱,吸收更完全,治疗更彻底!

冬病夏治献爱心 买7送3,买10送5、买 20送15、买30送30最高可为您节省2940元

20法15,头30法30取同刊 对总 中国 20-10 元 机会难得。外地免费邮寄,药到付款。 咨询热线:0551-2909886 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮 局斜对面)天健国药堂(大钟楼南门小学南